5> DI (iR ERR]

[(REBREFR] WSVWSLHROERERDSNDLSCRSS,
CiERO5ER

BIER y=f(x) D' x=a THOIPIEETHALE, WMDFHREL [/ (a) (FEHHR y=f(2x) LOR
(a, f(a))CBIFBIFROMBECELL. BFR EOR A ZiBD, A [CHIFBCOBMROIEREEE
RERRE, R A (CBIBIORIRO ER LU,

y y=f(x)
R —
B y= f(x) FOR A(a, f(a)) CBIRIBROMES(E Bt
Fa) ICELWDS, f/(a) %0 DEX, A [CHIFBEED ria )
1 _ N
W& —— 5 o3 ﬁ HHIT — 1 ST SR f
0O ¢ \x
5T, ROTENRROTIO.
BROBER EROHER
BAIR y= f(x) LOE (a, fla))CB1F3
EEOSER y—fla)=f'(a)(x—a)
EROBERE S0 %00E  y—fla)=— f/%a) (x—a)

f(a) =0 OLE, FEROHELE x=a THD.

BIRE) BhE y=+r LOS (4, 2) [CRIREHROEEOAERERD L.

Flx) =z ETBE A (9 Y
, 1 )
N TSRO D=z
—
a5 =t Ly
4" T f4) 0] 4 \ x

&£0T, = (4, 2) [CBIFBIEREDHERG
y—2=%(x—4) IRD5 y:%x—kl

&£20T, =4, 2) [CBIFBEROIBER
y—2=—4(x—4) IRBNDE y=—4x+18




5> DI (iR ERR]

ISRBIREL) dhi#t y=logx ITOWT, KD XS REEMOFTFEAE KD X,

H I OEFERC
ERNDNSRLOT, B TEREED ‘%

@

iz e THD (2)

SEROREIZE (a, loga)tUT,

FMETEILT £3(C a DIEZTEDD.

y=logx T2 L y’=i

JR AR D

CDRCHITDIERRDITIENZAED,

ERD x iR a £ DL

Ea0 y BEG y=logx [LARA

UT loga t13

X
IIT, BNOMERE (o, loga) LT DL, BMOIRAL

1
y—loga-;(x—a)
_loga=—x-1

y ga=-

ER/S 225
1) BRODEEN e THDZND

1
y_;x+10ga -1

—¢ FHDE a=%

a7l

DIZRAT D &

y=ex—1-—1

LT y=ex—2

B @ 2 (0, 0) 2505

1
O-;O-l—loga—l

£-o<T loga =1
L7e3> T a=e
D IZRAT D L
y==x
e

...... @D
Yy
y=logx
. /
x
Yy
loga ................................. '
o/1 a x
y=logx




5> DI (iR ERR]

ORISR IER

Relc(E, y& x DREREHT, FH1EZ 2 TH
DUTEREE y ZRDHBENTED,

Fl) Fa’+y2=4 EOE(V3, 1) CHIFRIER
22+ yi=4 OMmD%E x THMHITBE

2x+2yy’=0 x TEOIBV\DIC KR
£0TC, yx0DEE y’=—%

y
2
/ W3, 1)
x=+/3, y=1%RATBEIEEOMESE —ZQ j x
B
! -2

SOTERE  y—1=—/3(x—+/3)

y—1=—/3x+3 I OEEFATLD
Cooy=—+/3x+4 J3x+1-y=4
NEERTBE y=—/3x+4

2 2
BIE2) &M % + y? =1 FOE (2, —1) CRI3EEOARERERDL,

xZ

2
T +2- =1 OFD%E « THHTBL

RE

N
-2J2 N
2 29" x FElEBLVDICA N/_ v
e N '
£2T, yx00LE _Z 2 -1
y' = _4_xy /

OR(C, B2 —1) CHIBBROERE ——2 =1

LIehoT, KOBEROHEREZ

y—(—l):%(x—Z) IRD5 y=%x—2




5> DI (iR ERR]

(RN ZEITRRESNIHIFRD IR

BNZBCERDRSNEHBIRECE, ENEROMDEEFAL TR y 2RI

T3,

PIE3) GxonlcmiPlckids

x=2cosf, y=2sinf, PiL o=

,ﬁ®%ﬁ®%ﬁﬁiwﬁﬁ®ﬁ&ﬁ%*bio

WSS B A

—71'

/

N

"\

da——Zsmﬁ W_Zcosﬁ % NTNIWS
. dy _ 2cosf _ cosé
PR T Tosing ~  sin@ Ek
L-oT 0=in' DL = ﬂ:l
’ 4 dx
x7, 02%#@&% x=2005%n=2x<—@>:_\/§,

y=28in§7r=2><—=

D21z, HP(=vZ, V2)Ic
y—2=2x-

TRbb
ERRO R
y—+/2 = —(x+/2)

y=-—x

ER/S 225

V2 _ /2

4 2

B D HERRO AR
—V2)
y=x+2/2




5> DA [(FEDEE)

(REEIE] FHEOEEREFIAUVTIHATEDILSICRBS,
OESEDOFER (ShRHEDTEIRDOE EHo ) M SIBULLS)
EARREER f(x) [DOWT, y=f(x) DFFTLEIC2 R y
Ala, fla)), B(b, f(b)) &LD.
flx) NXRE (a, b) THHTIEERSE, COI5T LD
A, BREDRICBIIDIERT, BEIR ABLFTREON
PIED 1 RFETDENFBNTVS, T, BIR AB

Sb)—Jsla)

Fe, EROD x BBIRZ c £T DL, BROMEEE f/(c) THD.

DEDVD_C, R TEE ¢ MFTES 3. 2 BIAZE9(C (2T phys y:f(x) FoESD 2
f(b) — fla)

—a =/, a<c<b IR Ala, fla)), B, f(b)) ELBE,
», 22 A, BRIOBIRECHD.

FIGEDEE

BEL f(x) DX [a, 0] TEHT, X/ (a, b) THOBIRERSE,

W =f'(c), a<c<bEBETEL c MFET .

B) kOB L RENTZKEIZONT, ROFHEDOEROXZ 2T ¢ OfEEKRD &,

1) flx)=x"=3x% [-2, 1] @) flx)=e", [0, 1]
B f(x) = 2 — 3x% 13y FTHEC (2) BI%EL f(x) =e” IXP05 FTRE
f(x) =3x2—6x => f(c)=3c®—6¢ fl(x)=e* => fllc)=e"
RS R O N S N
LT, FHEOERIZLY koT, EHEOERIZLY
6=3c* —6c, —2<c<1 e—1=¢°, 0<c<1
Zi T I ¢ MFET D, Zi T ¢ MFET D,
c?=2c-2=025 c=1+.3 L7=235T SO
—2<c<1THHMNE c=1-4/3 c=log(e—1) %
BE (1) y
-

Y Joi




5> DA [(FEDEE)

THEOEIRICHENT, B f(x) AREDIS o, b TR TTEETHILBIAC, EHET
BHERFTNUEE,

LI, a &b ORICHMSTIEETAVNGN 1 DTEHBACE, TEMEOTEERET ¢ M
ETBLIIRSB, y
rEzlE, RE[—1, 1]EBVT, Ax)=|d DX,

ML 22t —oTasn \ /
fle)=0, —1<c<l&BRT ¢ FFELRL,
cni, RI[—1, 11T
fix) Y x =0 THIDFIRETRULNS THD. (0,0) OB RIEENEIITLES

X

S BIRETIZAL

HAGIRE) FEOTHE W T, RO & FIEFE L,

1 1
a>0m & x a—_l_l<log(a+1)—loga<7

RE

B f(x) =log x 13,

x>0 THITATHRET f’(x)=% Sle)=—

Kl [a, a+1]12HB0T,
SEHEO TR A VWD &

Thbb log(a+1)—loga=%, a<lc<a+1
2 ¢ BIFEET D,

ftBZE log(a+1) —loga

CCTULDRRAESEOEIBNSEEN S

a<lc<a+1 XV

1 1 1 x RERBEE, y(dN&RD
a” ¢  a+l
1 1 1
TRbb a—-|—1<7<7 7:10g(a+1)—10ga BOT

. 1 1
L7e23> T a+1<log(a+1)—loga<a




#> DIt A (BIERDIEIR - FRFR/))

(REEE] RIOMEEBMOMBEESFETENS VNS LRHROBEZRDELS !
CBSSOER s eRr
BE f(x) X [a, b] TERC, XM (a, b) THOTIEETHDESE, FIEDEIR(CLD,
BEEIDIER* [CDWTRDTENBKDIZ D, \[ *x X I [CEFENBEBD 23R 2, x, [OVT,
BRI ORTS ERILIDIER [y <oy BB(E f(2)) < f(25) ) DBROIIOLE,
1 XM (a, b) TEIC f/(x) >0 5(E, BEER f(x) (IXRI I TEIOIT LWL,
f(x) (ZXR [a, b] TEBINTG B.| (2, <x, BEE f(x)) > f(x,) INBEDIIOLE,
2 XMl (a, b) TR f/(x) <025, REEY f(x) (FXRE I TR TBELD,

3 XM (a, b) THEIC f/(x) =015,

(x
(
(
flx) GXfE [a, b] TR,
(
flx) FXfE [a, b] TEETHD.

O BRSOBAEBIN | ZoA# 1 LR
EFREEER f(x) Y, x=a ZEBEUTEIINSEANC
B3LE, f(x) [Fx=a T BX THBEW), f(a) Z BKE
EVD, e, B F(x) Y, x=0b ZIBEREL TRADSIENDIC
B3LE, f(x) (Fx=bT WNTHBEWN, f(b)Z BIME
EWVS, FEA(BEA | MBEZFLHT FE LU\,

B f(x) B x= 0 ZEOHIXBTHOBIEETHD, 1EiRH b O a X
RDESCRBFEE, fla) MBIETHS.
x| e a | e x | eeeees a |
S|+ 0 - S| = 0 +
Sl || 7 | K|\ flo) || N | f A

—RRIC, IROEDIIDTENFIBNT VS,

FEBEL B pOBERLIE [z r OERE
B f(x) 1Y x=a CROTIRETHELE T Tl
f(x) B x=a THEZEZRBE  f(a)=0 F(x) A 1o ~
REU, BERDIIRAL, SRS, 5

f(a)=0THOTH, flx) I x=q THERLDLBIRSRL.
e (E, B f(o) =213,
f(x)=3x%, f(0)=0 THBN, x=0 THHBEZESRN
£0T, WOPIRERBIER f(x) OIBEZRDBICE, f/(x) =0 8D
x DEZRD, TOMEOFIRICEITD [/ (1) OFSEHNBLENDD.

717




#> DIt A (BIERDIEIR - FRFR/))

BIRE) Yk OBE ORI A R X,

+
D y= 2114 EIOHGIE (2) y=sin’x+2sinx (0<x<27)
X
1-(x%4+1)—x-2x yzé(l—COSZx)—I—ZSinx
A hws
(x2+1)2 2'{Elﬁ
I y’=0+%sin2x-2+2005x
C(2%+1)? (978) =0 =2sinxcosx +2cosx .
y=0¢t32L BOT (NF) =0 =2cosx(sinx +1) 9
_x2+]_=o y/=0 kTéky
22—=1=0LVv (x=1(x+1)=07DT 2cosx(sinx +1)=0
r=—1, 1 cosx =0, sinx=-1
DFIEETBE 0<x<2z ¢ Sx
3
on=—22+1@ECD =7 \2 =5 57
DEHE 2 BROMBEROTEICIE BOT y'=2cosx(sinx +1) (&
x -1 1 = 3
S8 + + 4 + cosx 1|4+ ]0|—=] 0 ]+]1
Y “ 1o lx]o|— sinx+1[1|+[2 |+ 0 |+]1
ERBTENTED v Jef+fof-]o[+]2
EoT, y OMBRIIRD L 512725, LRI TS
I I Ko Ty OHHRITKD L S22 5,
x ...... —_] | eeeeee | ] eeeeen O = 3 2
y/ _ O + O _ x vvvvvv — ] 771' ...... T
TN (TP y + - 0 | +
YN 1| 7|y 1o EIRNED 0
2 2 3 -1
s _T g
SZIZ, yik x=—1 CRUME _%, DRIZ, yIF w= THEKIHS,
3_
x=1 T*@k{ﬁ%%kéo x=77‘f T*@/J\/Tﬁ_l%kéo
5% y % y
i ........ R ;
_1 2
o 1 «x 3.
......... ~ 1 2 2x
i
- 2




#> DIt A (BIERDIEIR - FRFR/))

BIRR) kD BEKk DR A KD X,
(3) y=xtlogx

RIS y D EFIIT

BEEMELY x>0 TH D,

HBOMDE

y’=2xlog x —I—xz-% =x(2logx +1)

y=0%L¥2L&

%0 THADE logr=—7
Lo TRBOERE Drme o
I ﬁ

g=2logx +1&93L Y
JI3EEDESICRD 0 e

TNUC x ZHNTBTECRBDT

1
x| 0 W
x|\ /| + +
gll/| - 0 +
yiIi/1l=1 0 |+
LRBIENTES

DRIZ, x>0128IT D y DHEREEIL

1
o] - 7= |
y — 0 +
(TGN
y N 1| 7
T 2e
L7=MR» T,

N T
y&ix_ffﬁdﬂﬁ %% LD,

o, BAREIEZRY,

4) y=xe™* % BEOWMDE
yY=e4x-(—eF)=(1—x)e "
=(1—x)e™"*
y'=0°%t95L
WiZe >0 Thirb, x=1

e " >0THdNS

L=

y DS

1—xoee—5%93 O

y OEFRITKDO L S 12725,

2l e 1 | e
i o+ 0 -
[TUN
y| 7 1 N\
e
LT,

yixa=1 T“@ﬂﬁ% Y

Fio, BIMEIEZR W,




#> DIt A (BIERDIEIR - FRFR/))

BN x=a THOTEIRE (RHBD) TRHCTE, x=a TRUEZEDHENDD.

BIRR) BEEC f(x) =|xlvx+1 ORRfEE KD K,
MEXHEZ X T L, ZNEhOXE CEEEO/FFEZM5

BRI 22 —1 ThH B, A 020 D& |0l==

x>012FBVT x)=1-/x+1 +x- (%)
zv ENE
=+x2+1
i +2«/x—|—1
_ 2x+1) x
2Jx+1  2Jx+1
_ 3x+2
24/ x+1
FoTC, x>07TIiE, 3x+2>0, 2¢/x+1>0THd30H HIZ f(x)>0
i) —1<x<0DEx  flx)=—xJ/x+1 |O<0®t§IOI=—
- s gy — __Sx+2
—1<x<0iZBNT f(x) = NCESY I

) 2
flx)=0&F25L x=—§ ﬁ(ﬁ)xow(ﬁﬁi)ﬂ)

—(3x+2)=-3x—-2 &D

+—(3J374D
PLEMDG, f(x) OEBRITKD X125,
i) i)
/ A \ I_A_\ —
9 @)
x S N -3 | 0 | eeee . P
f(x) + 0 — + 23
*@jﬁ . — 9
TN H
flo) || 0 7 \ Ve :
24/3 0 :
9 -1 = 0] X
3
Lo T, f(x)

r=—— Tﬂijﬂ%’ Zf, x=0 THvIMEO Z & %,




#> DIt A (BIERDIEIR - FRFR/))

2
ORI ) Bk £ =5 gt e= -1 CHEiE X 5 501, @ O ED 5,

Flo, ZokLE, B f(x) OMBEZRD L,

f(x) (& x=—1 THDEIRETHHN'S,
f(x) it x=—1THMBEZEBRSIE, f/(—1)=0 THd.

TR x—1x0 Xb  xx1
oo QCx+(x—1D)—(x*+x4+a) x*—2x—1—a
S = (x—1)? S (x—1p

flx) T x=—1 THWMOWETHDIND,
flx) B x=—1 THfE%E & 57251 f(=1)=0
(=1?-2-(-1)—a _2—a

7 = =
ThRbbH S 7 =0
INEMLS L, a=2 L5,

- _ X a2
DL x f(x)_—x_1
yoo x2=2x—3  (x+1)(x—3)
PO="0T07 = et

BIC (x=1)72=0 THZHS
BEEADFO (x+1)x—3) TEFS

f(x) OEEREITRO X 912725,

x - 1] 1. 3 |
x| + 0 — — 0 +
Fo || A *@jl‘ \ \ *@7“‘ .

XoT, flx)idx=—1TTHMEZ LY, FHEETHT,

B a=2, x=—1 TR —1, x=3 TH/MHA7

f(=1)=0T&HOTHE f(x) h'x=—1 THUBEZEDEIIIRSZV,
BRRICLOT, x=—1 THYEZLDIEZHERL TS,




WODICH (58 2 REREEE D ST]

(MEER] ZEHRZARNTEIDERRISITZHIMNTHES !

CIH#RD M

BIEL y=f(x) DISTZ CET D, [ (x) (& f/(x) DEBIERTHINS, f'(«

) DIEDIERIZ,

[ (x) OFFSTRANRDIENTED, F2, f/(x) DIEDHERIE, EROBESOIEREZRT .

&0T, ROZENVZ B,

f7(x) >0 THAXETIE, f'(x) OMBEFIEINNT S,

IS5, BHER C OEHROMESHMENNT B,

=SHIXMT, x DEMEINTBEEHE y=f(x) D
EROMESMENN T ZEE, BIREICOXMET FICD THd

f7(x) <0 THAXETIE, f'(x) VBT B,

FRDE, S C DEHEOES LT3, —

=SHIXMT, x DEMEINTBEEHE y=f(x) D
EROMESHNEA T 5LE, BIRECOXRBIT LT Thd
FTEANECEEFEDBE, ROIENNZ D,

f(x) >0 oL x
C
PEROME X
o) ox
(<0 D&
Yy

PR Y
R A

[/ 10

Ax

f7(x) OFFSEHER y=f(x) OMEG
B f(x) D86 2 IRERAER /7 (x) ZEDESE

1 f7(x) >0 TH3XETIE, BFR y=f(r) ETFICGTHS,
2 f(x)<0 THIXMTE, BAER y= f(x) (FECOTHS.

OZh=
Fl)  BhER y=22—3x2+4 DM
y'=3x%—6x

y'=6x—6=6(x—1) > y"=0£&9DLx=1

Yy O EANT, Zofhi

DM, ROED X HIZ7k8 5,
x| e 1] oo

y” — 0| +
y || Riaih | 2] T

(1, 2) #BECL THIROMOFANNNDS, COL3IC, BHEFOMUSANIND ZEEOS%

EHim LD,

R y= f(x) OZEHSR

=(a, fla)) 38R y=f(x) OZMRTH D,

f(a)=0DLE, x=a DOBIET [ (x) ODFSHEDIRSL,

717




WODICH (58 2 REREEE D ST]

=(a, fla)) 'R y= f(x) OZBIRBEE [ (a) =0 THB. UM, f"(a) =0 THOTE
=(a, fla)) NEHR y= f(x) OZBISTHIEEIBSRL (RBESERESBRVEEEHD) »

FER(E, BAER f(x) =2 BEZB, PR E— ol Y
f(x)=4x3, f"(x)=12x" 17 (%) + |0 +

&0, BHE y=f(x) oML, Ao S || e 0] Fiem

FOL3(CHB.

£9T, £7(0)=0 THOTH, BE= ) o

(0, 0) [FCORRIRDOZERAR TR

PIRE) K OMFROMMEFI~ L, £z, BiERHIEE OREEZ KD K,

1) y=x'+2x°+1 2) y=xe*
(3) y=x—cosx (0<x<7) (4) y=—x'+42°—62%+4x
1) ¥y =4x°+6x% y"=12x"+12x=12x(x+1)

ZOBOM T, ROBO LI IZhD.

SEIFZEHMRIIOFERDOT

...... 1 0
ad FOHT y ([CEHNTLEL
y” + 0 — 0 N
OTEE
Il Il i
p || Fim | B | B
0 1
F7, BlEOEEE (=1, 0), 0, 1)
@ ymehd—e)=(1—ne P T
y'=—e " +(l—x)(—e ") =(x—2)e yv | = 0 +
:0)@%7%@@&531, WDORD LT D, 25 5,
y || Rz 2 TZrh
o2

eZ

F70, AR ONERE T <2, l)
y/ = —4x*+1242—12x+ 4
9/ =—12x"424x—12=—12(x*—2x+1) = —12(x — 1)
ZD

BROMIE, OED I HIZ7% D,

3)

...... 1] coeee
y// _ 0 _
y || B 1| RSy

Tz, AT 7eu,




WD (58 2 REEIEEI 5]

O9320h&Ers

BRER y= f(x) OBZEDKEE(CE, ROEIIBRTECDVWTIARNZERL,

®

© ®

®

EFEE @ MWIME, BT O &8k, BiE
M, ZEiR © FEMREE DR RAREDFFRIR R
AR @ ERTAVR, MDEIETRVRDLST
o2 — coADIBPR

BIRE) %k y=e % O, 2T 70NN, WHTHREFST, 257 OBEE T,

(x)=e % 295,
Flx) = —dge— = —4 38, ¢ B> TEANRES (FAGY)
F7(x) = —4le 2 + x(—4xe %)) 2
D)o 4 ARIE, ¢ (FIE=4x2—1 CEBHRES
f(x) O 7 7 OMiME, IROKXD XL H 175,
P _% ...... 0 | . % ......
fllx) || + + + | 0 | — — ~ (i =
|+ 0 - | - | - 0 + P
A x A St =
f(x) A 1 I ) N 1 N ffT=fr"—=,
| Ve Je SIS =
A A
lim f(x)=0 lim £ () =ob‘
S — A FFICEyTHEm,
E3 y 7 (F ECmTHEm,
lim f(x) =0, lim f(x)=0 N [FECTEL,
THHMD, x LI OO \ FFEHTRED
FRTH D, THdEZRLTVD,
PLENG, ZoEED 77 7 o

Bix, FOROX 12725,

BISC F(x) =e 2 1% f—x) = f(x) 230, BIEOZT 713 ylllcE LT
S THD, 77 70WMEEZNS XX, 7 70BMEICHEET DS & LU,




WODICH (58 2 REREEE D ST]

2
PIEE) B y=—"5 OV T T OBIBE D,

BB F it x— 150 L0 xaﬂfvmo)’%@’?‘* r=1, y=xtl
2
L Th L, fl)=xt b= a1 x= )T ThE R

flx)= X x—1
. (x—=1)?2[F1E
Fl=1—(x—1)?=1-—1 - Hx=2~
(x—1)2 (x—1)2 = x(x—2) CIEBENRES
f”( )_2( 1 -3 _ 2 3 o
f(x) OB 77 7 OMiME, RORO XL 517D,
2 | PO 0 | .- 1] e 2 | .
f(x) + 0 — — 0 +
N e + | + | +
Eﬁ ) Y
s || 7 BN N o |
1 0 AN 4 \\
lim f(x)= —;‘ lim f(x)= —;‘ﬁgoﬂx):oo rlggf(x>=w
EJ lim f(x) =0, lim f(x)=—o0
x—14+0 x—1-0
ThHND, EF 2= 132 0MBEOWERTH 5,
EB12, lm{f(0) — (v +D)=—17 =0
) 1
xli{nm{f(x)—(x+1)}—ﬁ—0
ThHHND, H y=x+1HZodhifio
WA T 5,
LLENS, Zo7Z 7 oFiL,
FORD X HI1275,
B y=f(x) DT F 7128, Hnlof(x)’ lingof(x)@ﬁ“@, B7e<

EH 129N oo Fold —o0 THD L, HE x=c IIWHIMRTH D,
F72, lim{f(x) —(ax+b)}=0 F72iF lim {f(x) —(ax+b)}=0 TH

x—00

HLE, Hif y=ax+b [ THEHRTH D,




WODICH (58 2 REREEE D ST]

PIRE) B y=x—2sinx (0<x=27) DY S5 T DR
y'=1-—2cosx, y”’=2sinx

0<x<2xr OFPET, y'=0¢725xix x=—, =7

Fim, y'=08725 21X i=x
LT, yOWE, 77 70MMNE, ROEKRDEHIZRD,

ol % ...... P %n ...... o
5/ — 1o+ + 0 | -

é + |+ |+ 0 N
y | O & | M| A | EdhE | 7 B N | 2x

WRIZ, i

=T i Z -3,

x:%r A %Hﬁ

%kéo
PlRizEY, 79 70IIRO XL 512725,

¥ Y y=x
27T ................................ .
o,
0
T 2r
y ez i y Yy
gﬂ"}‘\/@ .........................
27r ................................ 27T ..............................
1o —>
3
AERIZER VN
0 E E B (S RIER VN 0
r 2x x  AHEORETNG 5 2
\l_\/g gﬂ'
y=—2sin x 3




WODICH (58 2 REREEE D ST]

(156 2 RERIELIRIE

56 2 RBRBEFALT, WEZHETDILEEZTHLD.
56 2 RERMLIBIE

r=a ZZVHBIXMT 17 (x) (FEH CTHDET D
1 f(a)=0hD f"(a) >0 BEE, f(a) FBWIMETHS,
2 f(a)=0hD [ (a) <0 BB, fla) FMAIETHD.

LOFEBR /7 (a) >0 DEE, f(x) (REEETHINS, {‘
xr=a OtIECTE f7(x) >0 T, 050
f/(x) BEBICEMNT 3, f
f(a) =0 THBNS x<aTIE f(x)>0 f’(x)<(5§</‘ F(x)=0
x>aTE f(x)<0
9T, fla) FABAETHS. O a X
2[DVTE, ERICRI TENTES,
- P I
GERE] f/(a) =0 D, Sl - 0| +
J(a) HEETHZHAS, CAEN e I
BETREE 653, flo) )| N [WR] 7

BIRA) %6 2 WERE AR LT, RO DIREZ R D X,
f(x)=+/3x+2cosx (0<x<n)
firtn,

fl(x)=+/3 —2sinx, f"(x)=—2cosx

0<x<r Tf(D=0 L7s it x=2, 2

e
33 7 \/3§71‘+1
17 T —_ = N
g)mrcosne, P e
f<£>:ﬁ 74+ 1 EFE o3
3)773 2.l
f//<3n>=1>0w>575>5,
3 O = 2 %
f(%n’) =¥n’—l 13 IME 3 3

kT, i)t x=T CHAN @Hl,

x:%n’ M 2?::-1 L5,




MDA [ - &/

(REBRF] BRRHSEX - RINEHBGESS !
PIE)  ROBBORKME, RAMEZRD X,

y=(1+sinx)cosx (0=<x=<2m)
BOME

y'=cosx-cosx+(l+sinx):(—sinx)

=cos’x —sinx —sin?x % cos?x =1—sin?x

= —2sin’x —sinx +1
=—(2sinx —1)sinx +1)

B
s

S
0<x<2mIZBWT, y/'=0 L7225 x DfEIX

. . 5
—(2sinx —1)(sinx+1)=0 XV E/\F

sinx:l F721% sinx=-1

2 0 3¢
) xz%, %n’, %n’ /

3z
2
y DHEBFRITIRD X H 1225,
T 5 3
x 0l e 5 | 57 | ol 2%
2sinx —1 — 0 + 0 — —
sinx +1 + + + 0 +
Y + 0 - 0 + | 0| +
AR /)N
y 1y 7 33 N 3/3 7 0 71
e —=
£oT, yiX
s % x=%7r M —#

&b,




MDA [ - &/

fIgE) AB=AC, ZBAC=20 Th 5 530 =AJF ABC 23,
1 OM O ICHNELTWS, ORET 5L X,
COZAROEOEIORKRIEEEDEZD 0 DfEE KD X,

AABCIZEBWT
AB=AC=20Aco0s8 =2cos@
BC=2ABsinf =4sinf cos@

ANABCOJHOESZ y 325

y=4cos0 +4cosfsinf <0<0<%>

BomE ]
A cos?0 =1—sin?8

y’=—4sin 0 + 4(—sin®6 + cos®6)
= —4sin@ +4(1 —2sin%0)
= —4(2sin%6 +sinf —1)
=—4(2sinf —1)(sin@ +1)

Lo T

y'=0 }:iﬁédﬂisinx:% f7iE sinx=-1 %n %
o<a<% DT, o:% DEEThD,
7, o<a<§ IZBNT, y ORIRFITRD L 512k 5,
%n
T T
0 0l - < | -
2sinf —1 — + /
sing+1 || || + + |/
¥ / + 0 - /
i
y 7 L N
3v/3

LEB-T, it 0:% TRKAE3/S L5,




MDA [FEN - FAFAADIA]

(REEE] MREZAVWTARSRNZERLUEDHAERDEHRZRANRKLS
D’F%i\’.@%iﬂiﬂﬁ # 1 LR
BIRE 3) x>00&L%, RORFEXDHY LD & EZFEFH X,
e’ >14+x

(x)=e"—(14+2x) LB & f(x)=e"—1

2 >00LE, e >1THDHND S (x)>0

FoT, flx) 1T x>0 THFTHEMT 2,

ZoZkE, f(0)=0000, x>00LE f(x) >0 1

LR T, x>0mEx e*>1+x 0

e* DANKERS
A — RHME

X n

X

. e .
lim =0, lim

x—oo X x—oo @

B, EROBRE n (CHULT
=0 4

ERBIENHBNTVD, CNIE y=e" M x — oo DEE y=x" LLERUT, SNRRITIBEARI B

tZEIRLTLVB,

ORERORBEOES —  m1cEs
BRAGIEA) a iTES LT 5, ROFEXD R D FHMOEEZ R X,

a ZEEEED e*=ax

JiEs exxzaJ:@ y=exxty=a0)§,.$\ x A e 0 | 1 | e
1 x 1 + e +
x DEOE T | _© +
fl==eml e - 1| = [ 1| = | 0| +
2 |l + + | 1| +
, ef(x=1) al
Slx)=—75—" I E — o]+
S =0 L7 % x 1 70 | N N
x=1ThodND, ¢
flx) OERFEIZ EO L 512k B, £7-
lim% =co, lim - =0, lim% =oco, lim - =—oo
x—o0 X x——o0o X x—+0 X 1——0 X
L7=MRoT, y=f(x) DT T 7I3HEDORD y e
Xoicin, \ /y_ x
ZDTTTLHEMR y=a DEFLEEEZT, ¢ V
kb B FESROMENL, RO LS5, :
a>eDrE 21# y=a (1ERZ i
a=e, a<0ntx 18 BHLTHESD N) 1 X

717




MDA GERE - hHEREE]

(REBFR] HRZNSNBRZEICTEBALTHES

OE#R L DRDIEE p
MR L BHS BR P OB « 1, K% ¢ OBIELT 0 =r
x=f(2)

ERENDET D, COEE, B ¢ H5 t+ 4t FTO FEHEERE (3,

fit+d) —f(t) _ fE+4D)—f(b) P,
(t+4t)—t At O f(t) f(t+41)

TREND,
COHIRECHENT, 4t — 0 DESOMBREZ, B5Z ¢ (CHIFDR P O BHE £LVS, REZ v

TRI¢L

dx ,
0=7=f (¢)

THd. P&, v>0 DLEHER LZIEOMEECENE, v <0 DESROMECEK. T2, v OIEXT
Bl 2, RPO EE L3,

EHIC, HE v ORFA ¢ (CHITDZEMEERZ, [ PO MEE LWV, IIREZ a TRIE, RO
£3CHB.

dv dx .
=gr =gz =7"W
Pl EpctaFEDHDE, ROLICR B,

IREE E MR
HER L EENT DR P OFA ¢ [CHITBEER x h v = f(1)
TREINBLE, B ¢ (CHID P ORE v, IEE «(F

b=tz _ 4 LEESUES a=d0 _ Zi’; _ 2 2 ESUES
FiRE ) PO ]

Bl) HWERLZEEITDIR P OREER x 1Y, Bl ¢ OR8#EL T, x=2sin(xi—b) T
RINBEE, B ¢t (CHTD P OEE v, IRE a ZKDL.
212U, b (3TE#ET D,
dx

A v 1T 0=W=2ncos(m‘—b)
IR a 1 OIZ%:—Zﬂ‘Zsin(ﬂ‘t—b)

BlDs P 0B 2 HIRENC UL\, o (§ a= —n’x LEREND.




MDA GERE - hHEREE]

OFE_EDRDEE

Bl ¢ (CHITDR P OIEIR%Z (1, y)&IBE, x, y(FtD
BB, CDEE, PHS v B, y BRCTFALCERZ,
ZNENPQ, PRETZE, mQEEx¥EE, R R (L yih

A, URHST, BE% ¢ 035 Q RE( %,

& R OE %wa 0 o p

INS%Z, TNTNR P Ox BWAMEODREE, y#H75E0ERE

eSS BRI (X Y
O, NSRRI ET BRI v_< 2 L t) %,

Bzl ¢t (CHTBR P O EE LU,

RIS @B T D5 Py, y) ORI ¢ (CHIFD x FBAR,

y EEEE ¢ DRI THDES, PO)EFEZ:(%, %)

%, HOROLSIC 7=DPT ¢F5L, B PT @ftﬁéta%

_C‘%éo
&oT, EfR PT (¥, P OHEHIRD P (CHIFDIEHRTHD.
RE » OAEE o] 2, HPO EE L3, —
42 42 / dt
E5(C, x BSEOIRE d_;, y BRASTEIDNERE dtf 70 X

d®x d%y
dt?’ di?
DAZS [al 2, S PO IEEDOKREE L),
TNETOTEEZEDBE, RDLIIT B,

HAETHRINL @ :< ) % B2 CBUBEP O IRE LLS, 35, IR «

SR £ HISEREE
FEAZETE L% &8 S 35 Plx, y) OB ¢ (LB x FEEE,
y BEEEN t OBSMTHZLE, BE%) ¢ (CHIFD P ORE v,
g o], iR @, MEEoAES[d @

S—(dx dy e J(4x\, (dy)?

e N e
, , = +
<dt2 dt? |a| dt? dt?

727

-
a




MDA GERE - hHEREE]

BI3) JEEE EAERNT S A P OMEEE (x, y) S, RGO E LT
r=7rcoswt, y=rsinwt (r, 0 ITEDTER)
TRINDLX, A tICBIT D PORE, IEEORKE S&2RD K,

®E 4t ICB5 POMES v, NEEL a b3 5,

dx _ . dy
a7 rwSIin wt, it

Yo, w71

» DKL =rwcoswt

|_1;| =+/(—rwsin wt)*+ (rocos ot )

=/ 70 ¥sinwt + costwt) =rw

2 2
d?:—mzcoswt, dg’
dit dt

Yo7, MEEOKE S [af 12

a DAL = —yw’sin ot

lal =/ (—ro?cos wt)?+ (—re ’sin wt)?

=70 (costwt +sinwt) =rw’

B 3052 P (EM 2%+ y? =72 OFE L 2E<. COMESHD
RS 7o THINS—TETHD. CDLIIC, RSH—TED
MEghz FERMAES) L0\,

2, BIE3 Tl a=—oir, y) tEIN3, —7
—HR(C, ZRMESNT A P ONERE o OEEE,
P AMSAEOBCENSEETH), a [FRE v [CEETHS.

().
N




Mo LE{E)
AR
B /(1) 1Y v= 0 THOTIRETHALS, HOMRE /(@) [4lim flat h; —f@) _ g

TEEIND. £9T, h B0 CHmanEnrs L (“”lli‘f (@) o /() THBEEZ TN
WA A ZMNIT fla+h)— fla)=f'(a) X h oo fla+h)=fla)+ f(a)h
TNUE, 70 CHBEMEDES, f(a+h) DIEE kO 1RGN BHER>TNS,
1 ROIF

B A0 (SH533E0 téF h=00EE  fla+h)=f(a)+f'(a)h

TOELROENRE, J5TTEZ THES. Y

H#R y=f(x) £EDsR A(a, f(a))[lBITRER fla+h)
OARERIE y=f(a)+ f(a)(x—a) ERENB, Sfla)+[f'(a)h

&£2T, h=0DEE, AORICBWT, R PO fla)
yEEEEE T O y BIETHUT2E0DETHD.

Fre, T1ROIAPRIT, EKICa=0 DEEEEZR,
h & x (CHEEZ DL, ROELHHNEEND,
x50 DEED 1 RODEHIT
x W0 (CHF3a0 téP r=00EF f(0)=£0)+ f(0)x

Bla) hHO0OENS, fl)=x? (pEEE) OELREEZI THES.
f(x)=px?" L THZNS (a+h)’=a’+ pa’'h
HICa=1EBHE (1+h)t=1+ ph

F) CoEMEEAVT, V1.006 OFELUEEKDS.

YT.006 = (1+0.006)° THBHS :
h=0006 p=-g

¥1.006 =1 +% % 0.006 =1.002

BI5) h=0DLE, sin(a+h) O 1ROELINE  (sinx) =cosx THINS,
h=0DtE  sin(a+h)=sina + hcosa Y r=a

Fl) (sinxY=cosx THIN'B, x=00LE

sinx=sin0 +(cos0)- x y=sinx & y=x (& x
IBD5 sinx=x 0 D3 TIFBTHZ

y=sinx




